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1. Sport 
 
In 2013 gaf 56% van de Deventer bevolking van 18 jaar en ouder aan op de een of andere manier aan sport te doen, gelijk aan de deelname in 2011. De 
uitkomsten verschillen duidelijk per wijk. In Colmschate-Vijfhoek (65%), Schalkhaar (62%) en de Hoven (61%) is de deelname aan sport het hoogst. In 
Keizerslanden (46%) is de sportdeelname veruit het laagst, gevolgd door Voorstad (52%) en Borgele en Platvoet (52%). 
 
Tabel 1.1 Deelname aan sport in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking van 18 jaar en ouder 

 
 
Tabel 1.2 Deelname aan sport in 2013 door Deventer bevolking van 18 jaar en ouder – naar wijk 

 
 
In 2013 is de frequentie van sportbeoefening ten opzichte van 2011 licht toegenomen, in die zin dat minder bewoners maximaal 1 per maand sporten en meer 
bewoners enkele keren per maand. Ook hier verschilt de situatie per wijk. Kijken we naar de percentages van minimaal een keer per week sporten, dan scoren 
Diepenveen (91%) en de Hoven (89%) het hoogst. Het tegenovergestelde geldt voor Borgele en Platvoet (72%), Rivierenwijk en Bergweide (76%) en 
Binnenstad (77%). 

Sport

Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal

Deventer 57% 43% 100% 53% 47% 100% 56% 44% 100% 56% 44% 100%

2007 2009 2011 2013

Ja Nee Totaal

Binnenstad 54% 46% 100%

De Hoven 61% 39% 100%

Zandweerd 59% 42% 100%

Voorstad 52% 48% 100%

Borgele en Platvoet 52% 48% 100%

Keizerslanden 46% 54% 100%

Rivierenwijk en Bergweide 55% 45% 100%

Colmschate-Noord 56% 44% 100%

Colmschate-Vijfhoek 65% 35% 100%

Colmschate-Zuid 59% 41% 100%

Diepenveen 59% 41% 100%

Schalkhaar 62% 38% 100%

Okkenbroek en Lettele 56% 44% 100%

Bathmen 54% 46% 100%

Deventer 56% 44% 100%

  Wijk                                                   2013
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Tabel 1.3 Frequentie van sportbeoefening in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder 

 
 
Figuur 1.1 Frequentie van sportbeoefening in 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar wijk 
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De deelname aan sport is de afgelopen jaren onder jongeren groter geworden. Onder de oudere groepen en in het bijzonder de categorie 50-64 jaar daalt het 
percentage dat aangeeft te sporten. 
 
Tabel 1.4 Deelname aan sport in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar leeftijd 

 
 
De constatering dat jongeren meer zijn gaan sporten zien we ook terug in de frequentie van sportbeoefening die met name bij de jongeren hoog is. Het 
omgekeerde geldt voor de ouderen. Het aandeel ouderen dat maximaal een keer per maand sport is hoger dan bij de jongeren het geval is. Ook in de loop der 
tijd zien wij dit terug. Verder doen mannen iets meer aan sport dan vrouwen. De verschillen zijn in de loop der kleiner geworden, doordat onder de mannen de 
sportdeelname is gedaald en onder de vrouwen gestegen. De verandering is bij de mannen het grootst. 
 
Tabel 1.5 Frequentie van sportbeoefening in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar leeftijd 

 
 
 
Tabel 1.6 Deelname aan sport in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar geslacht 

 
 
Bij zowel de mannen als de vrouwen is de frequentie van het sporten vanaf 2009 toegenomen. Bij de vrouwen is gelet op het aandeel dat minimaal een keer per 
week sport, de frequentie van het sporten hoger dan bij de mannen. 
  

Leeftijd

Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal

18-34 jaar 65% 35% 100% 63% 37% 100% 68% 32% 100% 72% 28% 100%

35-49 jaar 60% 40% 100% 62% 38% 100% 60% 40% 100% 61% 39% 100%

50-64 jaar 57% 43% 100% 50% 50% 100% 56% 44% 100% 48% 52% 100%

65 + jaar 36% 64% 100% 26% 74% 100% 31% 69% 100% 32% 68% 100%

Deventer 57% 43% 100% 53% 47% 100% 56% 44% 100% 56% 44% 100%

2009 2011 20132007
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18-34 jaar 5% 10% 85% 100% 8% 11% 71% 100% 8% 10% 82% 100% 6% 9% 85% 100%

35-49 jaar 3% 11% 86% 100% 12% 11% 77% 100% 10% 10% 80% 100% 8% 10% 82% 100%

50-64 jaar 1% 12% 87% 100% 7% 8% 85% 100% 7% 7% 87% 100% 10% 8% 82% 100%

65 + jaar 0% 7% 93% 100% 21% 7% 72% 100% 17% 4% 80% 100% 12% 12% 76% 100%

Deventer 3% 11% 87% 100% 10% 10% 80% 100% 10% 8% 82% 100% 8% 10% 82% 100%

20132007 2009 2011

Geslacht 2011 2013

Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal

Man 62% 45% 100% 57% 43% 100% 60% 41% 100% 58% 42% 100%

Vrouw 53% 48% 100% 50% 50% 100% 54% 46% 100% 55% 45% 100%

Deventer 57% 47% 100% 53% 47% 100% 56% 44% 100% 56% 44% 100%

2007 2009
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Tabel 1.7 Frequentie van sportbeoefening in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar geslacht 
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Man 4% 11% 85% 100% 10% 13% 77% 100% 12% 9% 80% 100% 9% 10% 81% 100%

Vrouw 2% 10% 88% 100% 11% 8% 81% 100% 8% 8% 84% 100% 7% 9% 84% 100%

Deventer 3% 10% 87% 100% 10% 10% 80% 100% 10% 8% 82% 100% 8% 10% 82% 100%
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2. Uitgaan 
 
Tabel 2.1 Uitgaan in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking van 18 jaar en ouder 

 
 
Het uitgaan kent in Deventer een wisselend verloop met in 2011 een hoog aandeel (82%) van de bevolking dat toen aangaf wel eens uit te gaan. In 2013 is dat 
aandeel gedaald naar 77%, een vergelijkbaar aandeel als in 2009. Het wijkbeeld is heel divers. Zo geeft 87% van de bewoners uit de Binnenstad aan wel eens 
uit te gaan, het hoogste van alle wijken, Het laagste aandeel geldt voor Keizerslanden: 68%. 
 
Figuur 2.1 Uitgaan in 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar wijk 
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Qua frequentie van uitgaan is het aandeel dat minimaal één keer per week uitgaat in de Binnenstad het hoogst (27%). De Binnenstad wordt op de voet gevolgd 
door Okkenbroek en Lettele (24%) en Rivierenwijk en Bergweide (22%). Het laagst is het minimaal één keer per week uitgaan in Colmschate-Vijfhoek (3%). De 
aandelen bewoners die meerdere keren per maand uitgaan variëren van 26% in Borgele en Platvoet tot 39% in de Binnenstad en Bathmen. 
 
Figuur 2.2 Frequentie van uitgaan in 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar wijk 
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Het mag niet verwonderlijk zijn dat de jongeren meer uitgaan dan de ouderen. Rond de 90% van de groep in de leeftijdscategorie 18-34 jaar gaf in de 
verschillende Bewonersonderzoeken aan uit te gaan, en dat percentage is in de loop der tijd vrijwel gelijk gebleven. Bij de 65 plussers schommelt dat 
percentage rond de 62%. Bij de andere leeftijdsgroepen liggen de percentages in een aflopende reeks tussen de 90% en 62%. Ouderen gaan wel frequenter uit 
dan jongeren, zo zien we in tabel 2.3. 
 
Tabel 2.2 Uitgaan in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar leeftijd 

 
 
Qua frequentie van uitgaan zien we grote veranderingen bij zowel de jongeren als de ouderen. Over het algemeen zien wij voor Deventer als totaal dat het 
minimaal 1 keer per week uitgaan in de loop der tijd terugloopt en dat de andere momenten (enkele keren per maand en maximaal 1 keer per maand) 
toenemen. De terugloop van het minimaal 1 keer per week uitgaan komt met name bij de groep in de leeftijdklasse 18-34 jaar voor. Bij de 65 plussers zien wij 
na 2007 een scherpe daling van het weinig uitgaan en een toename van het enkele keren per maand uitgaan. Het beeld bij de andere twee leeftijdsgroepen is 
in de loop der tijd niet aan grote veranderingen onderhevig. 
 
Tabel 2.3 Frequentie van uitgaan in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar leeftijd 

 
  

Leeftijd 2007 2009 2011 2013

Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal

18-34 jaar 90% 10% 100% 89% 11% 100% 91% 9% 100% 90% 10% 100%

35-49 jaar 80% 20% 100% 76% 24% 100% 83% 17% 100% 79% 22% 100%

50-64 jaar 74% 26% 100% 76% 24% 100% 80% 20% 100% 72% 28% 100%

65 + jaar 63% 37% 100% 57% 43% 100% 67% 33% 100% 62% 38% 100%

Deventer 79% 21% 100% 76% 24% 100% 82% 18% 100% 77% 23% 100%
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18-34 jaar 28% 40% 32% 100% 53% 29% 18% 100% 49% 36% 14% 100% 52% 37% 12% 100%

35-49 jaar 56% 28% 16% 100% 57% 33% 10% 100% 61% 30% 9% 100% 61% 29% 10% 100%

50-64 jaar 55% 28% 16% 100% 56% 34% 10% 100% 58% 29% 13% 100% 52% 33% 15% 100%

65 + jaar 62% 18% 20% 100% 43% 36% 21% 100% 48% 28% 24% 100% 49% 30% 21% 100%

Deventer 47% 31% 22% 100% 53% 32% 15% 100% 55% 32% 14% 100% 55% 32% 13% 100%

20132007 2009 2011



Team Kennis en Verkenning Marcel Ellenbroek  Juni 2014 

10 
 

In het uitgaansgedrag tussen mannen en vrouwen zijn er in de jaren 2007, 2009 en 2011 geen verschillen aanwezig. Pas in 2013 zeggen iets meer vrouwen 
niet uit te gaan (25% versus 21%). Wat betreft de frequentie zijn de verschillen tussen de mannen en vrouwen groter, maar die worden in de loop der tijd 
kleiner. In 2007 gingen de mannen wat vaker uit dan vrouwen, maar in 2011 zijn zowel de mannen als vrouwen minder vaak uit gegaan en de verschillen 
daartussen zijn gering te noemen. 
 
Tabel 2.4 Uitgaan in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar geslacht 

 
 
Tabel 2.5 Frequentie van uitgaan in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar geslacht 
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Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal

Man 79% 21% 100% 76% 24% 100% 82% 18% 100% 79% 21% 100%

Vrouw 79% 21% 100% 76% 24% 100% 81% 18% 100% 75% 25% 100%

Deventer 79% 21% 100% 76% 24% 100% 82% 18% 100% 77% 23% 100%
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Man 42% 31% 27% 100% 50% 32% 18% 100% 50% 34% 17% 100% 54% 32% 14% 100%

Vrouw 52% 30% 18% 100% 56% 32% 12% 100% 58% 30% 12% 100% 55% 33% 12% 100%

Deventer 47% 31% 22% 100% 53% 32% 15% 100% 55% 31% 14% 100% 55% 32% 13% 100%

2007 2009 2011 2013
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3. Actief als vrijwilliger 
 
Tabel 3.1 Actief zijn als vrijwilliger 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder 

 
 
Het percentage volwassen inwoners van Deventer dat zegt als vrijwilliger actief te zijn, is toegenomen van 35% in 2007 naar 40% in 2013. In alle wijken in het 
Deventer buitengebied zijn de percentages personen die hebben aangegeven vrijwilliger te zijn, hoger dan het Deventer gemiddelde van 40%. In het bijzonder 
geldt dat voor Okkenbroek en Lettele (56%) en Diepenveen (55%). De wijken Rivierenwijk en Bergweide en Keizerslanden laten een tegenovergesteld beeld 
zien. Daar ligt het aandeel vrijwilligers met respectievelijk 27% en 31% ruim onder het Deventer gemiddelde. 
 
Tabel 3.2 Actief zijn als vrijwilliger in 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar wijk 

 
 
Het aandeel personen dat minimaal 1 keer per week vrijwilligerswerk verricht, is gedaald van 62% in 2007 naar 44% in 2013. Het aandeel enkele keren per 
maand actief zijn als vrijwilliger is toegenomen, van 20% in 2007 naar 28% in 2013 We zien ook een toename van het aandeel vrijwilligers dat maximaal 1 keer 
per maand actief is. 
  

Vrijwilliger

Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal

Deventer 35% 65% 100% 39% 61% 100% 41% 60% 100% 40% 60% 100%

2009 2011 20132007

Wijk 2013

Ja Nee Totaal

Binnenstad 38% 62% 100%

De Hoven 48% 52% 100%

Zandweerd 38% 62% 100%

Voorstad 37% 63% 100%

Borgele en Platvoet 36% 64% 100%

Keizerslanden 31% 69% 100%

Rivierenwijk en Bergweide 27% 74% 100%

Colmschate-Noord 37% 63% 100%

Colmschate-Vijfhoek 42% 58% 100%

Colmschate-Zuid 37% 63% 100%

Diepenveen 55% 45% 100%

Schalkhaar 49% 51% 100%

Okkenbroek en Lettele 56% 44% 100%

Bathmen 51% 49% 100%

Deventer 40% 60% 100%
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Tabel 3.3 Frequentie van actief zijn als vrijwilliger 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder 

 
 
Het beeld van de frequentie per wijk laat zien dat in Schalkhaar en Bathmen het aandeel personen die aangeven minstens 1 keer per week vrijwilliger te zijn, 
het laagst is, respectievelijk 36% en 27%. In de Binnenstad is de helft van de vrijwilligers minimaal 1 keer per week actief, vergelijkbare aandelen zien we in 
Zandweerd, Voorstad, Borgele en Platvoet, Keizerslanden en Rivierenwijk en Bergweide. 
 
Tabel 3.4 Frequentie van actief zijn als vrijwilliger in 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar wijk 

 
 
Personen ouder dan 35 jaar zijn actiever als vrijwilliger dan jongeren. Wel is het aandeel van die jongeren die vrijwilliger zijn, in de loop der tijd toegenomen. Dat 
geldt ook voor de 65 plussers. Vooral bij de jongeren is te zien dat het minstens 1 keer per week vrijwilligerswerk doen, minder wordt en dat het vrijwilligerswerk 
meer enkele keren per maand gaat plaatsvinden. In 2007 waren de aandelen mannen en vrouwen die actief zijn als vrijwilliger vrijwel gelijk. In 2013 is dat 
verschil groter geworden; mannen zijn nu iets vaker actief dan vrouwen. 
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Totaal Maximaal 

1 keer per 
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Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal

Deventer 18% 20% 62% 100% 28% 28% 44% 100% 30% 23% 47% 100% 28% 28% 44% 100%

2007 2009 2011 2013

Wijken 2013

Wijken

Maximaal 1 keer 

per maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal

Binnenstad 33% 17% 50% 100%

De Hoven 35% 20% 45% 100%

Zandweerd 19% 33% 48% 100%

Voorstad 22% 29% 49% 100%

Borgele en Platvoet 19% 33% 49% 100%

Keizerslanden 23% 28% 48% 100%

Rivierenwijk en Bergweide 28% 24% 48% 100%

Colmschate-Noord 29% 27% 44% 100%

Colmschate-Vijfhoek 26% 34% 40% 100%

Colmschate-Zuid 32% 24% 44% 100%

Diepenveen 27% 27% 46% 100%

Schalkhaar 32% 32% 36% 100%

Okkenbroek en Lettele 33% 29% 38% 100%

Bathmen 44% 29% 27% 100%

Deventer 28% 28% 44% 100%
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Tabel 3.5 Actief zijn als vrijwilliger 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar leeftijd 

 
 
Tabel 3.6 Frequentie van actief zijn als vrijwilliger in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar leeftijd 

 
 
Tabel 3.7 Actief zijn als vrijwilliger in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar geslacht 

 
 
Tabel 3.8 Frequentie van actief zijn als vrijwilliger in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar geslacht 

 
  

Leeftijd 2007 2009 2011 2013

Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal

18-34 jaar 23% 77% 100% 34% 66% 100% 30% 70% 100% 32% 68% 100%

35-49 jaar 41% 59% 100% 45% 55% 100% 46% 54% 100% 42% 58% 100%

50-64 jaar 44% 56% 100% 39% 61% 100% 43% 57% 100% 44% 56% 100%

65 + jaar 32% 68% 100% 36% 64% 100% 45% 55% 100% 42% 58% 100%

Deventer 35% 65% 100% 39% 61% 100% 41% 60% 100% 40% 60% 100%
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maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal

18-34 jaar 29% 15% 56% 100% 36% 28% 36% 100% 39% 20% 41% 100% 37% 27% 36% 100%

35-49 jaar 20% 22% 58% 100% 29% 33% 38% 100% 36% 28% 37% 100% 25% 34% 41% 100%

50-64 jaar 11% 13% 76% 100% 25% 21% 54% 100% 22% 19% 59% 100% 25% 25% 50% 100%

65 + jaar 12% 33% 55% 100% 20% 27% 53% 100% 22% 25% 53% 100% 25% 23% 52% 100%

Deventer 18% 20% 63% 100% 28% 28% 44% 100% 30% 23% 47% 100% 28% 28% 44% 100%

2007 2009 2011 2013

Geslacht

Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal

Man 35% 65% 100% 40% 60% 100% 41% 59% 100% 42% 58% 100%

Vrouw 34% 66% 100% 38% 62% 100% 40% 60% 100% 37% 63% 100%

Deventer 35% 65% 100% 39% 61% 100% 41% 60% 100% 40% 60% 100%

2007 2009 2011 2013

Geslacht

Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal

Man 16% 18% 66% 100% 28% 26% 46% 100% 28% 18% 54% 100% 26% 30% 44% 100%

Vrouw 20% 21% 59% 100% 29% 29% 42% 100% 32% 27% 41% 100% 30% 27% 43% 100%

Deventer 18% 20% 62% 100% 28% 28% 44% 100% 30% 23% 47% 100% 28% 28% 44% 100%

2007 2009 2011 2013
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4. Beoefenen van andere vrijetijdsbestedingen/hobby’s 
 
Over het algemeen is het aandeel bewoners dat nog andere vrijetijdsactiviteiten beoefent, in de loop der tijd gedaald van 54% naar 44. De daling was in de 
periode 2007 – 2009 het grootst. De situatie per wijk verschilt. Diepenveen scoort met 33% het laagst en wordt met een aandeel van 35% gevolgd door 
Colmschate-Vijfhoek. Borgele en Platvoet en Zandweerd kennen het hoogste aandeel bewoners die nog andere vrijetijdsactiviteiten en hobby’s hebben, 
namelijk 51% en 50%. De andere wijken zitten rondom het Deventer gemiddelde. 
 
Tabel 4.1 Beoefenen van andere vrijetijdsbestedingen/hobby’s in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder 

 
 
Tabel 4.2 Beoefenen van andere vrijetijdsbestedingen/hobby’s in 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar wijk 

 
  

2007 2009 2011

Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal

Deventer 54% 46% 100% 47% 53% 100% 46% 54% 100% 44% 56% 100%

2013

Wijk 2013

Ja Nee Totaal

Binnenstad 47% 53% 100%

De Hoven 49% 51% 100%

Zandweerd 50% 50% 100%

Voorstad 49% 51% 100%

Borgele en Platvoet 51% 49% 100%

Keizerslanden 43% 57% 100%

Rivierenwijk en Bergweide 43% 57% 100%

Colmschate-Noord 46% 54% 100%

Colmschate-Vijfhoek 35% 65% 100%

Colmschate-Zuid 46% 54% 100%

Diepenveen 33% 67% 100%

Schalkhaar 45% 55% 100%

Okkenbroek en Lettele 41% 59% 100%

Bathmen 40% 60% 100%

Deventer 44% 56% 100%
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De frequentie is in de loop van de tijd veranderd. Met name het enkele keren per maand uitoefenen van hobby’s is toegenomen. Het wekelijks uitoefenen van 
hobby’s is vanaf 2007 minder geworden. 
 
Tabel 4.3 Frequentie van beoefenen van andere vrijetijdsbestedingen/hobby’s in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder 

 
 
Per wijk loopt het beeld uiteen. In Colmschate-Zuid en Schalkhaar is het aandeel dat wekelijks andere vrijetijdsactiviteiten en hobby’s heeft, met 76% het 
hoogst. Het omgekeerde geldt voor de Binnenstad, Bathmen en Rivierenwijk en Bergweide. In Rivierenwijk en Bergweide is het aandeel dat maximaal 1 keer 
per maand een hobby uitoefent, het hoogst. 
 
Tabel 4.4 Frequentie van beoefenen van andere vrijetijdsbestedingen/hobby’s in 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar wijk 

 
 

Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren 

per 

maand

Minima

al 1 

keer 

week

Totaal Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren 

per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren 

per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal

Deventer 8% 18% 74% 100% 14% 25% 61% 100% 13% 25% 61% 100% 10% 27% 63% 100%

2007 2009 2011 2013

Wijk 2013

Wijken

Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal

Binnenstad 14% 38% 48% 100%

De Hoven 10% 19% 71% 100%

Zandweerd 9% 30% 61% 100%

Voorstad 9% 26% 65% 100%

Borgele en Platvoet 9% 29% 62% 100%

Keizerslanden 13% 21% 67% 100%

Rivierenwijk en Bergweide 19% 27% 54% 100%

Colmschate-Noord 15% 22% 63% 100%

Colmschate-Vijfhoek 7% 33% 60% 100%

Colmschate-Zuid 6% 18% 76% 100%

Diepenveen 10% 26% 64% 100%

Schalkhaar 2% 22% 76% 100%

Okkenbroek en Lettele 11% 22% 67% 100%

Bathmen 15% 34% 51% 100%

Deventer 10% 27% 63% 100%
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Aanvullend op de vraag hoe vaak men bezig is met de hobby’s, kon me ook aangeven of men de hobby’s alleen of met anderen uitoefent. Bijna de helft van de 
Deventer bevolking (45%) doet dat alleen en een derde meestal samen met anderen. In de loop der tijd is het percentage dat alleen zijn/haar hobby’s beoefent, 
vrijwel gelijk gebleven. Dat geldt ook voor het samen uitoefenen van de hobby’s. 
 
Tabel 4.5 Wijze van beoefenen van andere vrijetijdsbestedingen/hobby’s in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder 

 
 
De situatie per wijk loopt wel wat uiteen. In de wijken Colmschate-Zuid en Colmschate-Vijfhoek is het aandeel dat meestal alleen de hobby uitoefent, hoog. In 
Bathmen en Okkenbroek/Lettele is het aandeel daarentegen laag. Wijken waar veel samen wordt gedaan, zijn Okkenbroek/Lettele, Bathmen en Diepenveen. 
 
Tabel 4.6 Wijze van beoefenen van andere vrijetijdsbestedingen/hobby’s in 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar wijk 

 
  

Meestal 

alleen

Meestal 

samen 

anderen

Beide 

ongeveer 

evenveel

Totaal Meestal 

alleen

Meestal 

samen 

anderen

Beide 

ongeveer 

evenveel

Totaal Meestal 

alleen

Meestal 

samen 

anderen

Beide 

ongeveer 

evenveel

Totaal Meestal 

alleen

Meestal 

samen 

anderen

Beide 

ongeveer 

evenveel

Totaal

Deventer 45% 36% 19% 100% 45% 35% 20% 100% 44% 35% 22% 100% 45% 33% 22% 100%

2007 2009 2011 2013

Wijk 2013

Meestal 

alleen

Meestal 

samen 

met 

anderen

Beide 

ongeveer 

even veel

Totaal

Binnenstad 42% 35% 23% 100%

De Hoven 43% 43% 14% 100%

Zandweerd 36% 37% 27% 100%

Voorstad 37% 31% 32% 100%

Borgele en Platvoet 38% 36% 27% 100%

Keizerslanden 48% 31% 21% 100%

Rivierenwijk en Bergweide 42% 29% 29% 100%

Colmschate-Noord 51% 36% 14% 100%

Colmschate-Vijfhoek 60% 25% 15% 100%

Colmschate-Zuid 59% 30% 11% 100%

Diepenveen 41% 41% 19% 100%

Schalkhaar 46% 25% 29% 100%

Okkenbroek en Lettele 33% 50% 17% 100%

Bathmen 33% 41% 26% 100%

Deventer 45% 33% 22% 100%



Team Kennis en Verkenning Marcel Ellenbroek  Juni 2014 

19 
 

Naar leeftijd gemeten zien we tijdens het laatstgehouden Bewonersonderzoek nauwelijks verschil. Meer dan de helft van alle leeftijdgroepen geeft aan geen 
andere vrijetijdsactiviteiten of hobby te hebben. 
 
Tabel 4.7 Beoefenen van andere vrijetijdsactiviteiten/hobby’s in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar leeftijd 

 
 
De frequentie van het beoefenen van hobby’s is zoals eerder is aangegeven, minder geworden. Dat geldt voor alle leeftijdgroepen. De verschillen tussen de 
leeftijdscategorieën zijn in de loop der tijd wat aan schommelingen onderhevig, maar zijn niet echt opvallend. 
 
Tabel 4.8 Frequentie van beoefenen  andere vrijetijdsactiviteiten/hobby’s in 2007, 2009 en 2011  – naar leeftijd 

 
 
In de volgende tabel valt op dat het meestal alleen uitoefenen van een hobby bij de 65 plussers is afgenomen van 53% in 2007 naar 40% in 2013. Bij de 
leeftijdsgroepen 50-64 jaar en 35-49 jaar is dat aandeel toegenomen. Bij de laagste leeftijdgroep is het percentage eerst toegenomen en in 2013 vergelijkbaar 
met het aandeel in 2007. 
  

Leeftijd 2007 2009 2011 2013

Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal

18-34 jaar 50% 50% 100% 44% 56% 100% 34% 66% 100% 42% 58% 100%

35-49 jaar 51% 49% 100% 46% 54% 100% 49% 51% 100% 44% 56% 100%

50-64 jaar 58% 42% 100% 52% 48% 100% 52% 48% 100% 47% 53% 100%

65 + jaar 62% 38% 100% 49% 51% 100% 52% 48% 100% 45% 55% 100%

Deventer 54% 46% 100% 47% 53% 100% 46% 54% 100% 44% 56% 100%

Leeftijd

Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal Maxima

al 1 

keer 

per 

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren 

per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal

18-34 jaar 10% 19% 71% 100% 22% 61% 100% 14% 59% 100% 9% 33% 58% 100%

35-49 jaar 9% 20% 70% 100% 28% 51% 100% 18% 58% 100% 13% 25% 61% 100%

50-64 jaar 6% 18% 76% 100% 31% 60% 100% 10% 63% 100% 7% 27% 66% 100%

65 + jaar 6% 15% 79% 100% 19% 74% 100% 10% 68% 100% 9% 20% 71% 100%

Deventer 8% 18% 74% 100% 25% 61% 100% 13% 61% 100% 10% 27% 63% 100%

2007 2009 2011 2013
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Tabel 4.9 Wijze van beoefenen van andere vrijetijdsactiviteiten/hobby’s in 2007, 2009 en 2011  jaar en ouder – naar leeftijd 

 
 
Het beoefenen van een hobby kwam bij de mannen in 2007 iets meer voor dan bij vrouwen, in 2013 lijken de rollen omgedraaid. Voor zowel de mannen als de 
vrouwen is het percentage dat een hobby beoefent in de loop der tijd geleidelijk minder geworden. De frequentie is gelet op het minimaal 1 keer week een 
hobby uitoefenen, bij zowel bij de mannen als de vrouwen minder geworden. Het meestal alleen beoefenen van een hobby komt bij mannen iets meer voor dan 
bij vrouwen. 
 
Tabel 4.10 Beoefenen van andere vrijetijdsactiviteiten/hobby’s in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar geslacht 

 
 
Tabel 4.11 Frequentie van andere vrijetijdsactiviteiten/hobby’s in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar geslacht 

 
  

Leeftijd

Meestal 

alleen

Meestal 

samen 

anderen

Beide 

ongeveer 

evenveel

Totaal Meestal 

samen 

anderen

Beide 

ongeveer 

evenveel

Totaal Meestal 

alleen

Beide 

ongeveer 

evenveel

Totaal Meestal 

alleen

Meestal 

samen 

anderen

Beide 

ongeveer 

evenveel

Totaal

18-34 jaar 44% 36% 20% 100% 32% 16% 100% 51% 19% 100% 43% 30% 27% 100%

35-49 jaar 44% 34% 23% 100% 35% 17% 100% 39% 29% 100% 48% 34% 17% 100%

50-64 jaar 40% 42% 19% 100% 36% 28% 100% 43% 18% 100% 45% 28% 27% 100%

65 + jaar 53% 34% 13% 100% 41% 18% 100% 44% 19% 100% 40% 38% 22% 100%

Deventer 45% 36% 19% 100% 35% 20% 100% 44% 22% 100% 45% 33% 22% 100%

2007 2009 2011 2013

Geslacht

Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal Ja Nee Totaal

Man 55% 45% 100% 49% 51% 100% 45% 55% 100% 43% 57% 100%

Vrouw 53% 47% 100% 46% 54% 100% 47% 47% 100% 46% 54% 100%

Deventer 54% 46% 100% 47% 53% 100% 46% 46% 100% 44% 56% 100%

2007 20132009 2011

Geslacht

Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minim

aal 1 

keer 

Totaal Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren 

per 

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren 

per 

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal

Man 7% 16% 77% 100% 15% 26% 59% 100% 10% 28% 62% 100% 8% 26% 67% 100%

Vrouw 9% 20% 71% 100% 14% 25% 61% 100% 15% 23% 61% 100% 12% 27% 61% 100%

Deventer 8% 18% 74% 100% 15% 25% 60% 100% 13% 25% 62% 100% 10% 27% 63% 100%

20132007 2009 2011
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Tabel 4.12 Wijze van beoefenen van andere vrijetijdsactiviteiten/hobby’s in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar 
geslacht 

 
  

Geslacht 2007 2009 2011 2013

Meestal 

alleen

Meestal 

samen 

anderen

Beide 

ongeveer 

evenveel

Totaal Meestal 

alleen

Meestal 

samen 

anderen

Beide 

ongeveer 

evenveel

Totaal Meestal 

alleen

Meestal 

samen 

anderen

Beide 

ongeveer 

evenveel

Totaal Meestal 

alleen

Meestal 

samen 

anderen

Beide 

ongeveer 

evenveel

Totaal

Man 45% 36% 19% 100% 49% 33% 18% 100% 46% 34% 20% 100% 47% 33% 20% 100%

Vrouw 45% 37% 19% 100% 41% 38% 21% 100% 42% 35% 24% 100% 43% 33% 24% 100%

Deventer 45% 37% 19% 100% 44% 36% 20% 100% 44% 35% 22% 100% 45% 33% 22% 100%
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5. Frequentie van ontmoeten van vrienden of familie 
 
Tabel 5.1 Frequentie van ontmoeten van vrienden of familie in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder 

 
 
Het patroon van het ontmoeten van vrienden en familie in de periode 2007-2013 kenmerkt zich door verschuivingen. Het enkele keren per maand ontmoeten 
varieert in de tijd, maar is wel meer geworden. Het minimaal 1 keer per week ontmoeten van vrienden of familie is na 2007 gedaald en daarna vrijwel gelijk 
gebleven. In de wijken Colmschate, de Hoven en de Binnenstad is het aandeel dat minimaal 1 keer per week de familie en/of vrienden ontmoet het hoogst. In 
Colmschate-Noord en Borgele en Platvoet geldt het tegenovergestelde. 
 
Figuur 5.1 Frequentie van ontmoeten van vrienden of familie in 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar wijk (in procenten) 

 

Leeftijd

Maximaal 1 

keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 1 

keer week

Totaal Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 1 

keer week

Totaal Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 1 

keer week

Totaal Maximaal 1 

keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal

Deventer 17% 25% 58% 100% 12% 32% 55% 100% 16% 29% 55% 100% 14% 32% 54% 100%

2007 2009 2011 2013

14%

12%

15%

9%

13%

18%

10%

15%

16%

17%

22%

13%

15%

12%

13%
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35%

27%
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36%

28%
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39%

28%

28%

31%
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30%

29%
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Tabel 5.2 Frequentie van ontmoeten van vrienden of familie in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar leeftijd 

 
 
Bij de leeftijdgroep 18-34 jaar is het aandeel dat minstens 1 keer per week vrienden of familie ontmoet, het grootst. Dat is in de loop der tijd wel iets minder 
geworden. Het percentage jongeren dat maximaal 1 keer per maand familie of vrienden ontmoet, is lager dan bij de andere leeftijdsgroepen. Over het algemeen 
is de frequentie wat afgenomen en komt het accent meer te liggen op het enkele keren per maand ontmoeten van familie en vrienden. 
 
Tabel 5.3 Frequentie van ontmoeten van vrienden of familie in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar geslacht 

 
 
Tussen de mannen en vrouwen zijn de verschillen in de loop van de tijd groter geworden, dat geldt voor alle frequentiegroepen. Het minimaal 1 keer per week 
ontmoeten van familie en vrienden is bij de mannen constant minder geworden en bij de vrouwen iets toegenomen. Mannen zijn familie en vrienden wat minder 
frequent gaan bezoeken dan vrouwen. 
  

Leeftijd

Maximaal 1 

keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal Maximaal 1 

keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week

Totaal

18-34 jaar 11% 26% 64% 100% 5% 33% 62% 100% 9% 28% 62% 100% 8% 31% 61% 100%

35-49 jaar 18% 27% 55% 100% 13% 32% 55% 100% 18% 28% 54% 100% 16% 34% 50% 100%

50-64 jaar 21% 24% 55% 100% 15% 32% 53% 100% 17% 33% 50% 100% 16% 30% 53% 100%

65 + jaar 21% 23% 55% 100% 19% 32% 49% 100% 21% 26% 53% 100% 17% 30% 53% 100%

Deventer 17% 25% 58% 100% 12% 32% 55% 100% 16% 29% 55% 100% 14% 32% 54% 100%

2007 2009 2011 2013

Geslacht

Maximaal 1 

keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week Totaal

Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week Totaal

Maximaal 

1 keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week Totaal

Maximaal 1 

keer per 

maand

Enkele 

keren per 

maand

Minimaal 

1 keer 

week Totaal

Man 17% 25% 58% 100% 14% 32% 54% 100% 18% 31% 51% 100% 17% 34% 48% 100%

Vrouw 17% 26% 57% 100% 11% 32% 56% 100% 14% 27% 58% 100% 12% 29% 59% 100%

Deventer 17% 26% 58% 100% 12% 32% 56% 100% 16% 29% 55% 100% 14% 32% 54% 100%

20132007 2009 2011
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6. Voldoende contacten met andere mensen 
 
Tabel 6.1 Voldoende contacten met andere mensen in 2007, 2009, 2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder 

 
 
In 2007 gaf 85% van de Deventer bevolking aan voldoende contact met andere mensen te hebben, in 2013 is dat percentage gedaald naar 75%. Van de 
andere categorieën is de categorie “nee, heeft te weinig contact” relatief gezien het meest toegenomen. 
 
Figuur 6.1 Voldoende contacten met andere mensen in 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder, naar wijk 

 
 
De scores in Rivierenwijk en Bergweide laten zien dat daar 65% aangeeft voldoende contacten te hebben met andere mensen, 19% van mening is dat dat meer 
mag zijn en 16% aangeeft te weinig contacten te hebben. Deze uitkomsten wijken behoorlijk af van die van Deventer als totaal. Dat geldt ook voor de Hoven, 
Schalkhaar, Okkenbroek en Lettele en Bathmen, maar dat komt door het hoge percentage dat daar aangeeft voldoende contacten te hebben. De andere wijken 
in Deventer verschillen niet veel van het totaalbeeld. 

Ja, heeft 

voldoende 

contact

Ja, zou 

meer 

contact 

willen

Nee, heeft 

te weinig 

contact

Totaal Ja, heeft 

voldoende 

contact

Ja, zou 

meer 

contact 

willen

Nee, 

heeft te 

weinig 

contact

Totaal Ja, heeft 

voldoende 

contact

Ja, zou 

meer 

contact 

willen

Nee, heeft 

te weinig 

contact

Totaal Ja, heeft 

voldoende 

contact

Ja, zou 

meer 

contact 

willen

Nee, 

heeft te 

weinig 

contact

Totaal

Deventer 85% 10% 4% 100% 78% 15% 7% 100% 76% 17% 7% 100% 75% 17% 8% 100%

2007 2009 2011 2013

Wijk 2013

Ja, zeker

Ja, maar ik 

zou wel 

meer wilen

Nee, te 

weinig 

contact

Totaal

Binnenstad 71% 19% 10% 100%

De Hoven 85% 12% 2% 100%

Zandweerd 75% 17% 8% 100%

Voorstad 69% 22% 9% 100%

Borgele en Platvoet 75% 16% 9% 100%

Keizerslanden 77% 13% 10% 100%

Rivierenwijk en Bergweide 65% 19% 16% 100%

Colmschate-Noord 72% 18% 10% 100%

Colmschate-Vijfhoek 75% 19% 6% 100%

Colmschate-Zuid 73% 19% 8% 100%

Diepenveen 73% 21% 6% 100%

Schalkhaar 84% 14% 2% 100%

Okkenbroek en Lettele 83% 12% 5% 100%

Bathmen 84% 13% 3% 100%

Deventer 75% 17% 8% 100%
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Tabel 6.2 Voldoende contacten met andere mensen in 2007, 2009,2011 en 2013 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar leeftijd 

 
 
Naar leeftijd bezien zijn het vooral de leeftijdscategorieën 18-34 jaar en 35-49 jaar die in de loop der tijd aangeven meer contact te willen hebben. Het deel dat 
aangeeft te weinig contact te hebben neemt toe, maar is niet leeftijdsspecifiek te noemen. 
 
Tabel 6.3 Voldoende contacten met andere mensen in 2007, 2009 en 2011 door Deventer bevolking 18 jaar en ouder – naar geslacht 

 
 
Het zijn in 2007 de vrouwen die meer dan de mannen aangeven meer contacten te willen hebben. In 2013 zijn de rollen omgedraaid. Dat geldt ook voor het 
voldoende contact hebben. Relatief meer vrouwen geven in 2013 aan voldoende contact te hebben.  

Leeftijd

Ja, heeft 

voldoende 

contact

Ja, zou 

meer 

contact 

willen

Nee, heeft 

te weinig 

contact

Totaal Ja, heeft 

voldoende 

contact

Ja, zou 

meer 

contact 

willen

Nee, 

heeft te 

weinig 

contact

Totaal Ja, heeft 

voldoende 

contact

Ja, zou 

meer 

contact 

willen

Nee, heeft 

te weinig 

contact

Totaal Ja, heeft 

voldoende 

contact

Ja, zou 

meer 

contact 

willen

Nee, 

heeft te 

weinig 

contact

Totaal

18-34 jaar 83% 14% 4% 100% 76% 18% 6% 100% 72% 20% 9% 100% 76% 18% 6% 100%

35-49 jaar 86% 9% 5% 100% 73% 17% 10% 100% 72% 22% 6% 100% 70% 21% 9% 100%

50-64 jaar 88% 9% 3% 100% 79% 14% 7% 100% 80% 12% 7% 100% 76% 16% 9% 100%

65 + jaar 86% 8% 6% 100% 86% 8% 6% 100% 86% 8% 6% 100% 81% 11% 8% 100%

Deventer 86% 10% 4% 100% 78% 15% 7% 100% 76% 17% 7% 100% 75% 17% 8% 100%

2011 20132007 2009

Geslacht

Ja, heeft 

voldoende 

contact

Ja, zou 

meer 

contact 

willen

Nee, heeft 

te weinig 

contact

Totaal Ja, heeft 

voldoende 

contact

Ja, zou 

meer 

contact 

willen

Nee, 

heeft te 

weinig 

contact

Totaal Ja, heeft 

voldoende 

contact

Ja, zou 

meer 

contact 

willen

Nee, heeft 

te weinig 

contact

Totaal Ja, heeft 

voldoende 

contact

Ja, zou 

meer 

contact 

willen

Nee, 

heeft te 

weinig 

contact

Totaal

Man 87% 8% 4% 100% 78% 14% 8% 100% 77% 17% 7% 100% 72% 20% 8% 100%

Vrouw 84% 12% 4% 100% 77% 16% 7% 100% 76% 17% 7% 100% 77% 15% 8% 100%

Deventer 85% 10% 4% 100% 78% 15% 7% 100% 76% 17% 7% 100% 75% 17% 8% 100%

2007 2009 2011 2013


